
VOIX D’ALARIC 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION  

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

DU 11 MAI 2023 

Le 11 MAI 2023,   à  18 H 30, les membres du Conseil d’Administration se sont réunis au siège 

de l’Association au Centre d’Actions Sociales, Place de l’Europe à BARBAZAN DEBAT (65690). 

ETAIENT PRESENTS 

- M. Daniel ARCAS, Président. 

- M. André DUPUY, Vice-Président. 

- Mme Marie-Christine LECLERC, Secrétaire 

- Mme Monique DOUCET, Trésorière. 

- Mme Aimée CHAXEL, Trésorière Adjointe. 

- M. Jean-Claude HARGOUS, Membre Actif. 

- Mme Régine AMILLAT, Membre Actif 

- Mme Christiane BARRERE, Membre Actif. 

- M. André BORGELLA, Membre Actif 

- M. Pascal LACAZE, Membre Actif. 

- Mme Michèle LARRE, Membre Actif 

 

ABSENTES EXCUSEES 

- Mme Monique BOUSQUET, Secrétaire Adjointe. 

- Mme Françoise DARRIEUX, Membre Actif 

- Mme Marie-Josephe MAJESTE, Membre Actif. 

 

Le Président constate que 11 membres du Conseil d’Administration sont présents. Le Conseil 

peut donc valablement délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

ORDRE DU JOUR 

1) Bilan des dernières prestations. 

2) Point financier. 

3) Point sur les concerts à venir. 

4) Point sur le futur CD. 

5) Evolution du répertoire. 

 

 

I – BILAN DES DERNIERES PRESTATIONS 

 ORLEIX : Prestation convenable, public peu nombreux mais généreux. 

 BARBAZAN : L’église était bondée. Le public a semblé apprécier le programme proposé. Ce 

concert a donc été une belle réussite, notamment financière. 

 Obsèques de Bernard LAPASSET : Grâce à l’implication et à l’application  de chacun, nous avons 

rendu un bel hommage à un grand monsieur du sport français. La famille nous a transmis ses remerciements 

et ses félicitations, le prêtre également. Le maire de Barbazan ainsi que le maire de Tarbes, président de 

l’agglo, nous ont aussi félicités. 



  

II – POINT FINANCIER 

 La mairie de Barbazan nous a alloué une subvention de 2 400 €. 

 Nous disposons à ce jour de 4 340 € sur le compte courant, de 6 114 € sur le livret A et d’une 

centaine d’euros en caisse. 

 III – POINT SUR LES CONCERTS A VENIR 

 Annulation de SALLES, pourquoi ? 

 Difficultés à obtenir des certitudes par téléphone, à obtenir un rendez-vous, finalement imposé et cela 

tardivement, peu d’envie et d’implication des élus, église très petite, difficultés pour stationner. 

 ESCONNETS : A la demande de Bernadette, nous irons chanter la messe. Le concert n’ayant lieu 

qu’en fin d’après-midi, nous nous organiserons pour manger ensemble et passer un agréable après-midi. 

 HORGUES : Ce concert est déplacé du vendredi 6 octobre au dimanche 8 octobre à 18 h. Cela en 

raison du match de coupe du monde de rugby France-Italie qui aura lieu le vendredi soir. 

 Jean-Claude souhaite faire un autre concert, rapidement, en remplacement de celui de Salles.  

 Après discussion, il est décidé de le fixer au vendredi 23 juin, de façon à regrouper 2 concerts le 

même week-end. Il est envisagé de donner ce concert à Boulin. Des démarches vont être rapidement 

engagées afin de finaliser ce projet. 

 IV – POINT SUR LE FUTUR CD 

 - L’enregistrement prévu à l’église a été effectué. Le résultat est plutôt encourageant. 

La suite à donner à ce projet sera étudiée plus tard. 

 V – EVOLUTION DU REPERTOIRE 

 - Jean-Claude a préparé beaucoup de partitions. Or, il est difficile de faire des choix qui satisfassent 

tout le monde. La discussion a donc été animée. De celle-ci, il ressort : que nous essaierons de finaliser Terra 

Corsa et le voyage en Euskadi pour le 23 juin, que nous commencerons l’apprentissage, dès la prochaine 

répétition, du canon de Pachelbel (chant d’entrée), que nous reprendrons Amur Waves et Olé Torero, que 

nous commencerons les chants de Noël dès le mois de septembre (Feliz Navidad, El Nacimiento, Bons 

baisers de Fort de France, Artzai Txirula et Adeste fideles). Certains de ces chants pourront être intégrés 

dans les concerts à d’autres moments qu’à Noël. 

 L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 20 h. 

 

Le PRESIDENT,                                                    LA SECRETAIRE, 

 

 

 

    D. ARCAS                                                          M-C. LECLERC 

 


